
 

 

Nível: A1 

Coleção Fábulas 4 

1. Lê o texto. 
 

 

A galinha dos ovos de ouro 
 
Um homem tinha uma galinha 
Que punha cada dia um ovo de ouro 
O dono achava que dentro dela 
Devia haver um tesouro. 
 
Então matou-a, mas quando abriu o animal 
Viu que era uma galinha normal. 
 
Que homem tão louco! 
Quis ter os ovos todos 
Não ficou feliz com pouco 
 
Ainda nos tempos atuais 
Há pessoas que ficam pobres por quererem 
de mais. 

 

1. Escreve a forma correta do verbo TER no presente do indicativo (eu 
tenho/tu tens/ele tem/nós temos/eles têm) ou no infinitivo (TER). 

O dono da galinha disse: 

- Eu __________ uma galinha. A minha galinha _________ um tesouro 
dentro dela. Ninguém ____________ mais sorte do que eu! Como sou 
rico, eu e os meus filhos ____________ tudo o que queremos. 

Depois o homem pôs-se a pensar: 

- Se eu matar a galinha ainda vou _________ 

 mais dinheiro, vou ainda ser mais rico, porque vou ________ o tesouro só 
para mim. 



 

 

 
Soluções: tenho, tem, tem, temos, ter, ter. 
 


